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Ata da 33a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2° Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.com/poderlegislativocamaramunicipalmissaovelhaivideos/1197661577996860 

No 230 (vigésimo terceiro) dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte e 
quatro (2024), às 15h00m1n, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes a Senhora Vereadora e 
os Senhores Vereadores: Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-
Presidente, Eduardo Honorato Paulo — 10 Secretário, Enoque Leite de 
Oliveira Neto — 2° Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, 
Francisco Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto 
Silva Vasques, José Divanildo de Andrade, José Levi Almeida Macêdo, 
Juarez Darlan Landim Barros e Vaneuson Pereira de Araújo. A 
Vereadora Presidenta Macielle Dantas Brandão Macêdo e o Vereador 
José Nairton Macêdo Costa justificaram suas ausências. Iniciando os 
trabalhos presenciais da trigésima terceira Sessão Ordinária do corrente 
exercício, sob a coordenação do Vice-Presidente da Casa, Vereador Marley 
Macêdo Ribeiro de Oliveira, com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave 
Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo 
número regimental, foi declarada aberta a Reunião com a aprovação da Ata da 
Sessão anterior. EXPEDIENTE: MATÉRIAS PARA A ORDEM DO DIA: 
PROCESSO LEGISLATIVO N0 033/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 16 DE 
OUTUBRO DE 2024, CUJA EMENTA: "CONCEDE 0 TÍTULO DE 
CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA 
E DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO N0 
034/2024, DATADO DE 16 DE OUTUBRO DE 2024, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ENOQUE LEITE DE OLIVEIRA NETO, CUJA EMENTA: 
DENOMINA 0 ANEXO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE XI — SÍTIO 
TERRA DURA, DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, 
Proposições acompanhadas de seus respectivos Pareceres opinativos. 
REQUERIMENTOS ESCRITOS: SEM DESTAQUES APRESENTADOS. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-
PDT: Oficio endereçado a SEINFRA solicitando reforma do Posto de 
Atendimento Médico na localidade rural do Sitio Grossos como também 
recuperação da iluminação pública do Sitio Madeira Cortada; Oficio para a 
Secretaria Municipal de Saúde pedindo o aumento das atividades de 
atendimento médico no Posto de Atendimento do Sitio Madeira Cortada haja 
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vista que a assistência médica é somente uma vez no mês disponibilizada aos 
residentes da área. Ver. Enoque Leite-PDT: Oficio ao Chefe do Poder 
Executivo solicitando um automóvel de apoio a comunidade rural da Vila da 
Gameleira de São Sebastião, principalmente atendimento relacionado a saúde 
pública; Oficio para a SEINFRA solicitando reparo na estrada rural de acesso a 
Vila da Gameleira de São Sebastião e o Sitio Terra Dura. Ver Marley 
Macêdo-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando plano de trabalho 
objetivando melhorias das estradas rurais durante o período das chuvas como 

ilk também urgência na recuperação dos acessos localizados na região do Sitio 
Arraial; Oficio endereçado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando reforma 
no Posto de Atendimento médico da comunidade do Sitio Velame objetivando 
melhorar o atendimento aos residentes da mencionada localidade. ORDEM 
DO DIA: Foram submetidas ao julgamento do Pleno da Casa do Povo, as 
seguintes Matérias: PROCESSO LEGISLATIVO No 033/2024, DE 
AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, 
DATADO DE 16 DE OUTUBRO DE 2024, CUJA EMENTA: "CONCEDE 0 
TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA MISS-AOVELHENSE A PESSOA 
QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS"; PROCESSO 
LEGISLATIVO No 034/2024, DATADO DE 16 DE OUTUBRO DE 2024, 
DE AUTORIA DO VEREADOR ENOQUE LEITE DE OLIVEIRA NETO, 
CUJA EMENTA: DENOMINA 0 ANEXO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE 
XI — SÍTIO TERRA DURA, DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS, após as discussões inerentes aos Projetos, os mesmos 
foram aprovados por unanimidade como também os Requerimentos 
apresentados durante a presente Sessão. Antes da próxima etapa da Sessão 
Legislativa, a Tribuna foi solicitada e posteriormente cedida ao Sr. José 
Edmilson Ribeiro que veio tratar do assunto referente 6 primeira romaria 
católica na localidade rural do Sitio Cachoeira conforme dissertado em seu 
pronunciamento. PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica 
manifestação democrática de direito, momento em que os Representantes do 
Povo apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Reunião 
de hoje não houve inscrições. Ver Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira-
PDT: Cumprimentou a todos, agradeceu a presença do público e dos 
telespectadores, na ocasião, relatou o problema recorrente no fornecimento 
de energia elétrica, haja vista a impossibilidade de funcionamento das centrais 
de ar condicionado, porém, com muito esforço e decência, a Mesa Diretora 
conduziu os trabalhos da presente Reunião. Sem nada mais havendo a tratar, 
o Vice-Presidente em exercício do mandato, deu por encerrado os trabalhos 
do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — 10 Secretário fiz digitar a 
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presente Ata, que depois de lida e achada conformer vai devidam n e 
assinada. Missão Velha(CE), 23 de outubro de 2024. 

kto 
ey Macedo-P 

Vice-Presidente 
Ver o Honorato Pau o-PDT 

lo Secretário. 
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